

Saltire Society Affiliate Membership

Company Name
Contact Name
Address (including postcode)
Email
Telephone
Website
METHODS OF PAYMENT
PAYMENT BY CHEQUE - Please make cheques payable to: The Saltire Society.
PAYMENT ONLINE - You can join online at: www.saltiresociety.org.uk
PAYMENT BY BANKER'S ORDER - Please complete the form below
Bankers Order Form To: The Manager
Name of Bank
Branch Address
Dianoti / Idai 633
Account Number
Please pay Adam & Company, 25 St Andrew's Square, EH2 1AF (sortcode 83-91-35) for the credit of the Saltire Society account no. 07069600
On April (year)
And at annual intervals thereafter until further notice
The sum of
This cancels any current banker's order in favour of the Saltire Society.
Signature
Printed Name
Date
Please return your completed form to:

Saltire Society Membership, 9 Fountain Close, 22 High Street, Edinburgh, EH1 1TF

alternatively email to: saltire@saltiresociety.org.uk